

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

Atestado Referente ao Pregão Eletrônico nº 12/2020 (Controle GA: Atestado nº 04/2023)

Atestamos, para os devidos fins, que a empresa MOURA COFFEE VENDING LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME, inscrita no CNPJ sob nº 22.083.708/0001-96, Inscrição Estadual n.º 144.391.716.112, com sede na Rua Professor Albertino Álvaro Pinheiro, n.º 114, Jardim Grimaldi, CEP 03.922-100, Estado de São Paulo, vem executando a contento para a FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DE SÃO PAULO - FAPESP, instituída pela Lei Estadual nº 5.918, de 18 de outubro de 1960, com sede na Rua Pio XI, nº 1.500, Alto da Lapa, em São Paulo - SP, CEP: 05468-901, inscrita no CNPJ sob nº 43.828.151/0001-45, o serviço de cafeteria e alimentação, através de máquinas automáticas, objeto do Contrato FAPESP nº 021/2020, referente ao Pregão Eletrônico nº 12/2020, Processo Administrativo nº 19/353-M, Oferta de Compra nº 101101100472020OC00021 na Bolsa Eletrônica de Compras do Estado de São Paulo.

Dados dos Serviços

17/09/2020 - Contrato Vigente

Objeto do contrato: Fornecimento e instalação de 06 (seis) máquinas de café expresso e bebidas quentes, 04 (quatro) máquinas de café expresso e 02 (duas) máquinas de snacks, em regime de comodato, incluindo todos os insumos, bem como a respectiva manutenção preventiva e corretiva.

Estimativa de consumo de 20.000 (vinte mil) doses mês, considerando todos os tipos de bebidas quentes disponíveis nas máquinas.

Local de realização: FAPESP – Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo Rua Pio XI, 1500 – Alto da Lapa Cep: 05468-901 São Paulo - S.P Período de realização:

São Paulo, 20 de setembro de 2023.

Marcos Roberto Ribeiro Rodrigo Almeida de Jesus Gerente Adjunto Administrativo

Gestor do Contrato Portaria GA nº 010/2020

Atenção: Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

A aceitação deste Atestado está condicionada à verificação de sua autenticidade no sítio eletrônico http://www.fapesp.br, no índice de Licitações.